
Нова.рс: Памтићемо Бранка Стефановића по афери „Крушик“ и ранцу са 300.000 евра
понедељак, 06 јул 2020 18:17

Бранко Стефановић, отац министра полиције Небојше Стефановића, који је преминуо од
коронавируса, широј јавности постао је познат по аферама које су везане за трговину
оружјем и државну фабрику Крушик, али и куповину београдског хотела Шумадија.
Наиме, претходни власник тог хотела Његомир Килибарда тврдио је да је са старијим
Стефановић преговарао о његовој продаји, те да му је отац министра полиције нудио
300.000 евра готовине као позајмицу за покривање дуга.

  

  

Да се отац министра полиције Бранко Стефановић бави препродајом оружја прво је
објавио НИН, пре две године. Наиме, тај недељник је известио да је фирма у власништву
оца Небојше Стефановића “Унитед БГ” добила дозволу Министарства трговине, а уз
претходну сагласност МУП-а, да тргује оружјем. Убрзо након тога огласио се министар
Стефановић, који је негирао наводе о умешаности свог оца у трговини оружјем и изјавио
да фирма његовог оца није продала “ни један једини метак”.
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Међутим, БИРН је потом објавио да је Бранко Стефановић, не преко своје компаније, већ
као представник фабрике ГИМ посредовао између Крушика и купаца оружја из
Саудијске Арабије, што се видело и из приложене документације. Име оца министра
полиције нашло се на званичном захтеву који је фирма ГИМ упутила државној фабрици
Крушик ради прегледа робе, а причу је актуелизовао међународни специјализовани
портал “Армс Wатцх” .

  

Потом је БИРН објавио и званичан захтев за добијање саудијске визе и у самој визи
наводи се да је Бранко Стефановић “легал адвисор” фирме ГИМ, односно њен правни
саветник. Та компанија је у допису амбасади у Сарајеву од маја 2018. затражила да им
се одобре визе за три њихова руководиоца, међу којима је наведен и Бранко
Стефановић.

  

Са члановима делегације МУП-а ишао у Италију, Агенција негирала сукоб интереса

  

Након великог притиска јавности, овим случајем бавила се и Агенција за борбу против
корупције, због могућег сукоба интереса министра Небојше Стефановића. Иако су
објављени документи на којима се види да је Бранко Стефановић био представник
ГИМ-а када је делагација те фабрике требало да посети Крушик, као и да је у својству
правног саветника ГИМ-а 2018. путовао у Саудијску Арабију, Агенција је утврдила да
отац министра “на било који начин” није ангажован у наведеном привредном друштву.

  

Истрага Тужилаштва за организовани криминал

  

Тужилаштво за организовани криминал од децембра 2019. истражује медијске наводе о
привилеговању приватних трговаца оружјем при куповини наоружања од фабрике
Крушик. Како су рекли у том тужилаштву, прикупљање информација нису тражили од
МУП-а због тврдњи да је у одређеним пословима учествовао Бранко Стефановић, отац
министра полиције.

  

Представници власти и сам министар полиције прво су негирали да је Бранко
Стефановић запослен у ГИМ-у. Потом је председник Србије Александар Вучић тврдио
да је он само обичан запослени, да би потом порекао ту тврдњу.
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БИРН је потом објавио и да је отац министра полиције у мају 2018. посетио италијанску
фабрику оружја “Берета” као један од тројице представника фирме ГИМ. Међутим, он је
на тај пословни пут отишао са члановима високе делегације Министарства унутрашњих
послова (МУП), а у тој делегацији био је у својству специјалног саветника.

  

Демолирање хотела “Шумадија” и 300.000 евра у ранцу

  

Бранко Стефановић нашао се у центру пажње јавности и после демолирања хотела
Шумадија, у марту 2019. Наиме, његов бивши власник Његомир Килибарда рекао је тада
да су инциденту су претходили преговори око продаје које је водио отац српског
министра полиције Бранко Стефановић.

  

Килибарда је хотел “Шумадија” на Бановом брду купио је крајем 2004. године, а неколико
година касније позајмио је 200.000 евра, а пошто новац није вратио, суд је одлучио да
хотел мора да се прода како би се дуг намирио.

  

Рад у Симпу, Телекому и угоститељству

  

Осим трговином оружја, Бранко Стефановић бавио се и угоститељством. Медији су
писали да је у центру Београда држао кафић, а познато је да је претходно радио као
директор једног сектора у Телекому. Био је запослен и у фабрици намештаја Симпо.

  

Пре лицитације на којој је хотел продат за 280.000 евра, Килибарда се састајао и са
Бранком Стефановићем. Како је рекао за БИРН, отац министра полиције му је нудио “да
помогне” око исплате дуга који је имао, а да му заузврат прода хотел.

  

“У једном тренутку смо и утврдили цену од милион евра”, рекао је Килибарда за БИРН.

  

 3 / 4



Нова.рс: Памтићемо Бранка Стефановића по афери „Крушик“ и ранцу са 300.000 евра
понедељак, 06 јул 2020 18:17

На другом састанку поменута је идеја преноса удела у Килибардиној фирми на
посредника, односно човека који заступа Стефановића. Килибарда је испричао да је на
трећи састанак Стефановић носио ранац.

  

“Рекао је: ‘Овде је 300.000 евра, када потпишеш уговор добијаш паре'”, навео је
Килибарда.

  

Према Килибардиним речима, договор је био да му Стефановић преко посредника
позајми 300.000 евра, а да заузврат откупи хотел за милион евра, али је Килибарда
одустао када му је речено да има рок од 72 сата да врати новац, пише БИРН.

  

Бранко Стефановић је за БИРН потврдио да се састајао са Килибардом, али да је
састанке иницирао Килибарда.

  

“Хтели смо да помогнемо том несрећнику јер је сложио причу да га нека мафија јури за
паре, али када је дошло до тога да та прича постане озбиљна, показало се да је
преварант. Мени се јави сто хиљада људи са разним идејама – од запосли ми ћерку, до
упиши ме у у вртић. Ето, као овај који се задужио и лево и десно, а када му је дошао мач
под грло, онда је почео да измишља. Тада сам рекао ‘хвала, здраво’. Одакле ми 300,000
евра, живим скромно и једва састављам крај са крајем”, изјавио је Стефановић.

  

Отац министра полиције накнадно је негирао да је нудио 300.000 евра у замену за
куповину хотела. Говорио је да ће покушати да нађе варијанту да га спаси, а упитан
зашто се нудио да спасава човека којег не познаје, Бранко Стефановић је одговорио:

  

“Зато што сам глуп”.

  

(Нова.рс) 
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